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Tárgy: A Donauchem Vegyianyag Kereskedelmi Kft. (Budapest) részére BO/51/00492-12/2021. számon
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módosítása

H A T Á R O Z A T  

I. A Donauchem Vegyianyag Kereskedelmi Kft. (székhely: 1225 Budapest, Bányalég u. 37–43.;
KÜJ:  100380934;  telephely:  3704  Berente,  672  hrsz.;  KTJ:  102353533) –  a  továbbiakban
engedélyes – részére  BO/51/00492-12/2021. ügyiratszámon  kiadott  nem veszélyes hulladékok
hasznosítására vonatkozó

hulladékgazdálkodási engedélyt 

az engedélyes kérelmére az alábbiak szerint

módosítom:

1. A   BO/51/00492-12/2021.   számú alaphatározat   II. 4. pontjában a „A tevékenység műszaki és  
környezetvédelmi leírása:” bekezdést   törlöm, helyébe az alábbiakat iktatom  :  

Engedélyes  flokkuláló  szerek  (vas-klorid  és  poli-alumínium-klorid)  gyártását  a  II.3.  pontjában
felsorolt nem veszélyes hulladékok felhasználásával (hasznosításával) végzi.

Vas-klorid gyártás

A  vas-klorid  gyártás  szakaszos  (sarzs)  technológia,  melynek  során  a  vas-oxidot  (reve)  és
a sósavoldatot reagáltatnak egymással.

A  reakció  keverővel  ellátott,  gumírozott,  20  m3-es  reaktorban  megy  végbe.
Az  üzemrészben  2  db  reaktort  telepítettek,  melyek  a  gyártósor  alapkészülékei.
Egy sarzsban 25–28 t terméket képesek előállítani.

A reakcióhoz szükséges 32 % ± 1 %-os koncentrációjú sósavoldatot vízzel a kívánt koncentrációra
hígítják, majd grafit hőcserélőn gőzzel kb. 90 oC-ra melegítik fel és a reaktorok egyikébe vezetik.
Egyidejűleg állandó keverés mellett a vasoxidot por formájában a tároló színből szállítórendszeren
keresztül beadagolják.

A reaktorban ún.  nyerstermék (FECL oldat)  keletkezik,  amely vas(II)-  és vas(III)-klorid elegye.
A  nyersterméket túlfolyón  keresztül  a  nyerstermék  fogadó  tartályba  vezetik,  majd  hőcserélő
segítségével kb. 60 oC-ra lehűtik.

A nyerstermék puffer tartályból az oldatot szivattyúval kamrás szűrőpréseken nyomják keresztül,
ahol  az  oldhatatlan  részeket  kiszűrik.  A  szűrleményt  egy  puffer  tartály  közbeiktatásával
a tartályparkba szivattyúzzák.

A  magasabb  vas(III)-klorid  (FeCl3)  tartalmú  FECL  előállítása  érdekében  a  vas(II)-kloridot
klórozással átalakítják vas(III)-kloriddá. A reakció töltetes kolonnákban, folyamatos üzemmódban
játszódik  le.  A  reaktorokból  a  reakcióelegy  folyamatosan  távozik  a  feldolgozása  további
lépéseihez, a beadagolás az elvételhez szinkronizált.
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A technológia egyes lépései

 A hulladék beszállítása a telephelyre a partner cégek gépjárműveivel;

 A telephelyre beérkező hulladék mérlegelése, ideiglenes tárolása;

 A hulladéknak a reaktorban sósav oldattal történő reagáltatása;

 A keletkező vas(II)-klorid oldat szűrése, majd utóklórozása;

 Az utóklórozással létrehozott vas(III)-klorid tárolótartályban történő tárolása;

 A termék elszállítása, értékesítése.

A  tevékenység  végzéséhez  szükséges  munkavédelmi  eszközök  biztosítottak.
Engedélyes környezetszennyezési kárfedezetre kiterjesztett felelősségbiztosítással rendelkezik.

Engedélyes  a  flokkulálószer  gyártásra  vonatkozóan  9005-14/2012.  számon  érvényes
környezetvédelmi engedéllyel rendelkezik.

A hulladékok tárolására Engedélyes telephelyén három tárolóhely került kialakításra:

 Az üzemépület mellett található fedett szín, ahol három oldalról zárt, egyik oldalról nyitott
szögtámfallal  kettéosztott  terület,  amely  padlózata  egységes,  kéregerősített  beton.
A tárolás ömlesztve történik.

 Külső,  fedetlen tároló,  melynek  három oldalról  zárt,  egyik  oldalról  nyitott  szögtámfallal
erősített, amely padlózata egységes, kéregerősített beton. A tárolás ömlesztve történik.

 Külső,  fedetlen,  trapéz alakú,  beton padozattal  ellátott  tárolásra kijelölt  hely.  A tárolás
vízzáró, zárt big-bag zsákokban történik.

Engedélyes  3704  Berente,  672  hrsz.  alatti  telephelyén  található hulladék  tárolóhelyek
üzemeletetési  szabályzatát a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal
Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztálya BO/51/03276-6/2023.
számú határozatával jóváhagyta.

A tevékenység végzéséhez szükséges munkavédelmi  eszközök biztosítottak.  Az alkalmazottak
foglalkozás-egészségügyi ellátása, külön szerződés alapján történik.

Engedélyes környezetszennyezési kárfedezetre kiterjesztett felelősségbiztosítással rendelkezik.

Az engedélyes a fentiekkel, valamint az egyéb, jogszabályban előírt tervekben, szabályzatokban
(haváriaterv, tűzvédelmi, munkavédelmi szabályzat stb.) foglaltak betartásával, továbbá a műszaki
eszközök rendszeres ellenőrzésével kívánja megelőzni a környezeti veszélyhelyzetek kialakulását
és a környezeti elemek szennyezését.

2. A    BO/51/00492-12/2021. számú alaphatározat   III.  1.  a)  pontjában a „Hulladékgazdálkodási  
hatáskörben tett alábbi előírásokat

 A  hulladéktároló  hely  üzemeltetését  a  hulladékgazdálkodási  hatóság  által
BO/51/00672-3/2021.  számon jóváhagyott  üzemeltetési  szabályzatban  foglaltak  szerint
kell végezni.

 A  telephelyen  kialakított  hulladéktároló  helyen  egyidejűleg  tárolt  nem  veszélyes
hulladékok mennyisége nem haladhatja meg az 1 000 tonnát.

törlöm   helyükbe az alábbiakat iktatom  :  

 A  hulladéktároló  helyek  üzemeltetését  a  hulladékgazdálkodási  hatóság  által
BO/51/03276-6/2023.  számon jóváhagyott  üzemeltetési  szabályzatban  foglaltak  szerint
kell végezni.

 A  telephelyen  kialakított  hulladéktároló  helyeken  egyidejűleg  tárolt  nem  veszélyes
hulladékok mennyisége mindösszesen nem haladhatja meg az 1 500 tonnát.
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3. A    BO/51/00674-15/2021.     számú  határozat  III.  pontj  ában  az  1.  b)  Környezetvédelmi  és  
természetvédelmi hatáskörében tett előírásokat az alábbi előírással kiegészítem  :  

 Az  újonnan  kialakított  trapéz  alakú,  betonozott,  peremmel  ellátott  területen
a hasznosításba bevonandó hulladékokat vízálló, zárt  big-bag zsákokban, – vagy ezzel
azonos műszaki védelmet biztosító egyéb tároló edényben – kell tárolni.

4. A    BO/51/00492-12/2021.    számú  alaphatározat  II  I  .  1.  c.)  pontjában  a  közegészségügyi  
hatáskörben tett előírásokat törlöm és helyébe az alábbiakat rögzítem:

 A kérelmező által folytatott tevékenység csak az egészséget nem veszélyeztető módon
végezhető.

 A tevékenység során meg kell akadályozni a környezeti levegő olyan mértékű terhelését,
amely lakott területen határértéken felüli légszennyezettséget okoz.

 A telephelyen folytatott tevékenység a felszín alatti vizek jó állapotát, a földtani közeget
nem veszélyeztetheti, környezetszennyezést nem okozhat.

 A  tevékenység  során  esetlegesen  fellelt  veszélyes  hulladékok  környezetszennyezést
kizáró módon történő gyűjtéséről, elszállításáról gondoskodni szükséges.

 A  telephelyen  a  rovar-  és  rágcsálóirtást  szükség  szerint,  de  évente  legalább  két
alkalommal el kell végeztetni.

 A telephelyen az ivóvíz hálózaton takarításhoz biztosított falikutakat visszacsapó szelepes
csapteleppel szükséges felszerelni.

 A  tevékenység  során  felhasznált  vegyi  anyagokra/készítményekre  vonatkozóan
gondoskodni  kell  a  kémiai  biztonsági  előírások  betartásáról.  A  veszélyes  anyagokkal,
illetve  veszélyes  keverékekkel  végzett  tevékenységet  elektronikus  úton  az  Országos
Szakrendszeri  Információs  Rendszer  KBIR rendszeren  keresztül  a  területileg  illetékes
járási hivatalnak be kell jelenteni.

 A biológiai  kockázattal  érintett  dolgozókat  munkakörhöz  kapcsolódó  védőoltásban  kell
részesíteni.

 A  dolgozók  szociális  víz  igényének  kielégítéséhez,  kézmosáshoz  és  tisztálkodáshoz
ivóvíz minőségű vizet kell biztosítani. A munkaterületen dolgozó munkavállalók számára
kézmosásra egyfázisú kézfertőtlenítő szappant biztosítani szükséges.

II. A BO/51/00492-12/2021.  számú  határozat  egyebekben  változatlanul  érvényes.
Jelen határozatom kizárólag a BO/51/00492-12/2021. számú határozattal együtt érvényes.

III. Döntésem a közléssel véglegessé válik, vele szemben közigazgatási úton további jogorvoslatnak
helye  nincs.  Ellene  –  jogszabálysértésre  hivatkozva  –  a  közléstől  számított  30  napon  belül
a Miskolci  Törvényszékhez címzett, de a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatalhoz
3 példányban írásban, vagy elektronikus kapcsolattartásra kötelezettek esetén elektronikus úton
benyújtott keresettel lehet élni.

A  keresetlevél  benyújtásának  a  döntés  hatályosulására  halasztó  hatálya  nincs,  de  a  bíróság
elrendelheti annak részleges vagy teljes halasztó hatályát.

Ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság
az ügy érdemében tárgyaláson kívül határoz.
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I N D O K O L Á S

A  Donauchem  Vegyianyag  Kereskedelmi  Kft.  (székhely:  1225  Budapest,  Bányalég  u.  37–43.;
KÜJ:  100380934; telephely:  3704 Berente, 672 hrsz.; KTJ: 102353533)  megbízásából az ENVIRA 96
Mérnöki,  Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.  (3525 Miskolc, Mélyvölgy út 3.)  2023. év március hó 10.
napján  kérelmet  nyújtott  be a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,
Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályhoz a BO/51/00492-12/2021. számon kiadott nem
veszélyes hulladékok hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélyének módosítása iránt.

Engedélyes  kérelme  kizárólag  a  hulladékgazdálkodási  engedélyben  szerepeltetett  hulladékok
egyidejűleg  tárolható  mennyiségének  módosítására  irányul:  Engedélyes  a  folyamatos  üzemmenet
biztosítása  érdekében  1000  tonnáról  1500  tonnára  növelését  kérelmezi  a  hulladékok  körének  és
mennyiségének változatlanul hagyása mellett. A megnövekedett mennyiségre tekintettel a telephelyén
található hulladéktároló helyet bővítette.

A kérelmező a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól
szóló  14/2015.  (III. 31.)  FM  rendelet  1.  számú  melléklet  7  pontja  alapján,  a  37.  pontja
figyelembevételével  meghatározott  235  000,–  Ft  igazgatási  szolgáltatási  díjat  a  hatóság  felhívását
követően a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal részére megfizette.

A  kérelmet  megvizsgáltam  és  megállapítottam,  hogy  a  benyújtott  dokumentáció  nem  felel  meg
a hulladékgazdálkodási  tevékenységek nyilvántartásba  vételéről,  valamint  hatósági  engedélyezéséről
szóló  439/2012.  (XII.  29.)  Korm.  rendelet  9.  §  (1)  bek.-ben  foglalt  tartalmi  követelményeknek,
így az ügyben a rendelkezésre álló adatok alapján érdemi döntés nem hozható.

Az Ákr. 44. §-a szerint, ha a kérelem a jogszabályban foglalt követelményeknek nem felel meg, az eljáró
hatóság határidő megjelölésével, a mulasztás jogkövetkezményeire történő figyelmeztetés mellett – ha
törvény  vagy  kormányrendelet  másként  nem  rendelkezik  –  egy  ízben  hiánypótlásra  hívja  fel
a kérelmezőt.

[A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény (Kvt.) 91/B. § (1) bekezdése
értelmében a Kvt., valamint a felhatalmazása alapján kiadott rendeletekben szabályozott közigazgatási
hatósági ügyekben hiánypótlásra felhívásnak legfeljebb két ízben van helye.]

Fentieket figyelembe véve 2023. év március hó 16. napján kelt, BO/51/03007-5/2023. számú végzésben
hiánypótlásra szólítottam fel a kérelmezőt.

Az eljárás során – tekintettel arra, hogy hiánypótlás kiírására volt szükség – teljes eljárásra tértem át,
melyről 2023. év március hó 16. napján kelt, BO/51/03007-6/2023. számú iratomban tájékoztatást adtam
a kérelmező részére.

Engedélyes  2023.  március 22-én  érkeztetett  BO/51/03007-7/2023.  ügyiratszámú  hiánypótlásában
megküldte a kért iratokat:

 helyszínrajzot a Kft. telephelyéről;

 az újonnan kialakított tárolóterület paramétereit;

 az igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló dokumentumot;

 nyilatkozatot,  hogy  a  hulladékgazdálkodási  tevékenységhez  szükséges  tárgyi,  személyi
feltételek továbbra is adottak.

Engedélyes a fentiekkel hiánypótlási kötelezettségének maradéktalanul eleget tett.

A  hulladékgazdálkodási  hatóság kijelöléséről  szóló  124/2021.  (III.  12.)  Kormányrendelet  2.  számú
melléklete alapján vizsgálandó szakkérdés a  hulladékgazdálkodási hatóság nem veszélyes hulladékok
hasznosítása tárgyú tevékenység engedélyezése iránti  eljárásában  a környezeti  zaj  és rezgés elleni
védelem, levegőtisztaság-védelem, földtani-közeg védelem és természetvédelem szakkérdés is.
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Fentiekre tekintettel 2023. év március hó 16. napján kelt,  BO/51/03007-2/2023. számú feljegyzésben
környezeti  zaj  és  rezgés  elleni  védelem,  levegőtisztaság-védelem,  földtani-közeg  védelem
és  természetvédelem  szempontból  szakmai  véleményt  kértem  a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei
Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és  Hulladékgazdálkodási  Főosztály,
Környezetvédelmi és Természetvédelmi Szakértői Osztályától, amely 2023. év április hó 21. napján kelt,
BO/32/02520-2/2023. számú feljegyzésében a hulladékgazdálkodási engedély módosítása ellen kifogást
nem  emelt.  A  BO/51/00492-12/2021.  számú  határozatban  szereplő  előírásait  fenntartotta,  illetve
kiegészítette a határozat I.3. pontja szerint.

Szakmai véleményében indoklásként előadta az alábbiakat:

„A  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és
Hulladékgazdálkodási  Főosztály  Hulladékgazdálkodási  Osztály  (3530  Miskolc,  Mindszent  tér  4.)
a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és
Hulladékgazdálkodási  Főosztályra  2023.  március  16-án  érkezett  BO/51/03007-2/2023.  iktatószámú
megkeresésében  szakmai  állásfoglalást  kért  a  Donauchem  Vegyianyag  Kereskedelmi  Kft.  (1225
Budapest, Bányalég u. 37–43., KÜJ: 100380934; telephely: 3704 Berente, 672 hrsz., KTJ: 102353533)
részére  a  nem  veszélyes  hulladékok  hasznosítására  vonatkozó  BO/51/00492-12/2021.  számú
hulladékgazdálkodási engedély módosítása ügyében.

A  hulladékgazdálkodási  engedély  alapján  a  telephelyen  kialakított  hulladéktároló  helyen  egyidejűleg
tárolt nem veszélyes hulladékok mennyisége nem haladhatja meg az 1 000 tonnát.

Az engedélyezési dokumentációban foglaltak szerint a folyamatos gyártás biztosítása érdekében kérik
az  egyidejűleg  tárolható  vasoxid  alapanyag  mennyiségének  1  500  tonnára  történő  növelését.
A hengerlési reve (HAK 100210), a vasfém részek és por (HAK 120102) big-bag zsákokban érkezik,
melyet  betonozott  részen  raknak  le.  A  lerakott  hulladékot  targoncával  szállítják  el  a  meglévő,
szögtámfallal kettéosztott vasoxid tárolóba, ahonnan a gyártási technológiába feladásra kerül.

Az engedély egyéb tekintetben nem változik.

A  kérelmet  megvizsgáltam  és  megállapítottam,  hogy  a  BO/51/00492-12/2021.  számú
hulladékgazdálkodási  engedély  módosítása  az  engedély  III.  1.  b)  pontjában  rögzített,  jelen
véleményemben kiegészített előírásaim betartása mellett környezetvédelmi érdeket nem sért.

Szakmai véleményemet a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III.  12.) Korm.
rendelet 2. sz. melléklete alapján, a környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek
kijelöléséről szóló 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendeletben biztosított jogkörömben adtam meg.”

A  hulladékgazdálkodási  hatóság  kijelöléséről  szóló  124/2021.  (III.  12.)  Kormányrendelet  2.  számú
melléklete alapján vizsgálandó szakkérdés a hulladékgazdálkodási hatóság nem veszélyes hulladékok
hasznosítása  tárgyú  tevékenység  engedélyezése  iránti  eljárásában  a  környezet-egészségügyi
szakkérdés is.

Fentiekre tekintettel a 2023. év március hó 16. napján kelt, BO/51/03007-3/2023. számú feljegyzésben
környezet-egészségügyi szempontból szakmai véleményt kértem a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei
Kormányhivatal  Népegészségügyi Főosztályától,  amely  2023.  év  március hó  16.  napján  érkezett
BO/NEF/0910-2/2023.  számú  feljegyzésében  a  hulladékgazdálkodási  engedély  módosítása  ellen
kifogást nem emelt, előírásait határozat I.2. pontja tartalmazza.

Szakmai véleményében indoklásként előadta az alábbiakat:

„A  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és
Hulladékgazdálkodási  Főosztálya  (Miskolc,  Mindszent  tér  4.  sz.)  a  hulladékgazdálkodási  hatóság
kijelöléséről  szóló  124/2021.  (III.  12.)  Korm.  rendelet  2.  számú mellékletben  foglalt  szakkérdésekre
kiterjedően  2023.  március  16-án  kelt,  BO/51/03007-3/2023.  ügyiratszámú  feljegyzésében  szakmai
véleményt  kér  a  Donauchem Vegyianyag Kereskedelmi  Kft.  (székhely:  1225 Budapest,  Bányalég  u.
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37-43.,  telephely:  3704  Berente,  672  hrsz.)  nem veszélyes  hulladékok  hasznosítása  tevékenységre
jogosító  hulladékgazdálkodási  engedély  módosítására  irányuló  eljárásban  a  csatolt  dokumentáció
alapján. A módosítási dokumentációt (továbbiakban: Dokumentáció) az Envira 96 Mérnöki, Kereskedelmi
és Szolgáltató Kft. (3525 Miskolc, Mélyvölgy út 3.) készítette.

A Donauchem Vegyianyag Kereskedelmi Kft. a 3704 Berente, 672 hrsz. alatti telephelyén nem veszélyes
hulladékok  hasznosítására  vonatkozóan  BO/51/00492-12/2021.  számú  hulladékgazdálkodási
engedéllyel  rendelkezik,  ami  2026.  június  30.  napjáig  hatályos.  Engedélyes  kérelmezi  a  vonatkozó
engedély III. 1. a) pontjában előírt, a telephelyen kialakított hulladéktároló helyen egyidejűleg tárolható
nem veszélyes vasoxid alapanyag hulladékok (HAK 10 02 10 hengerlési reve és a HAK 12 01 02 vasfém
részek  és  por)  mennyiségének  1.000  tonnáról  1.500  tonnára  való  növelését.  A hulladékok  big-bag
zsákokban érkeznek a telephelyre, betonozott területre. A lerakott anyagot targoncával szállítják el innen
a gyártási technológia feladási helyére. Az engedély egyéb pontjai nem változnak.”

Előírásai alapjául a következő jogszabályi előírások szolgálnak:

„A  környezet  és  emberi  egészségvédelme,  a  környezetterhelés  mérséklése  érdekében  szükséges
előírásokat  a  hulladékról  szóló  2012.  évi  CLXXXV.  törvény  tartalmazza.  A  környezeti  levegő
minőségének védelmére vonatkozó előírásokat a levegő védelméről  szóló 306/2010. (XII.  23.) Korm.
rendelet  4.  §  tartalmazza.  A  hulladékgazdálkodási  közszolgáltatás  körébe  tartozó  hulladékkal
kapcsolatos közegészségügyi  követelményekről  szóló  13/2017.  évi  (VI.  12.)  EMMI rendelet  előírásai
rendelkezik a tevékenység során betartandó közegészségügyi-járványügyi előírásokról. A felszín alatti
vizek, a kitermelés előtt álló víz minőségének védelméről, az egyes védőidomokban, védőterületeken
végezhető tevékenységekről a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 8.
§ c) pontja, a vízbázisok, távlati vízbázisok, valamint ivóvízellátást szolgáló vízi létesítmények védelméről
szóló 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelet 10. § és 14. § (1) bekezdései rendelkeznek, a földtani közeg és
a felszín alatti vízszennyezéssel szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések
méréséről  rendelkező 6/2009. (IV.  14.)  KvVM-EüM-FVM együttes rendelet  1.  § (1) bekezdése a),  b)
pontja  rögzíti.  A  veszélyes  hulladékok  gyűjtésére,  kezelésére  vonatkozóan  a  veszélyes  hulladékkal
kapcsolatos  tevékenységek  végzésének  feltételeiről  szóló  225/2015.(VII.  7.)  Korm.  rendelet  3.  §-a
tartalmaz előírásokat. A Vízügyi Biztonsági Szabályzat kiadásáról szóló 24/2007. (VII. 3.) KvVM rendelet
4.01.89. pontja értelmében közüzemi vízcsőhálózatra öblítő vezetéket csak megszakító és visszafolyás
gátló beiktatásával szabad rákapcsolni. A rendszeres rovar- és rágcsálóirtást a fertőző betegségek és a
járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről  szóló 18/1998. (VI.  3.)  NM
rendelet 36. § (2) bekezdése f)- g)- h)- i)- j) pontjaira kiterjedően, a 39. § (2) bekezdése alapján a 4. sz.
mellékletében  foglaltaknak  megfelelően  kell  elvégeztetni.  A  fertőző  betegségek  és  a  járványok
megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet 9. §
(1) bek. írja elő a biológiai kockázatnak kitett munkavállalók felmérését, valamint az adott veszélyeztetett
munkakörben  foglalkoztatott  dolgozók  védőoltását.  Az  országos  településrendezési  és  építési
követelményekről szóló 253/1997. (XII. 20.) Korm. rendelet (OTÉK)99. § (1) alapján "Az építményeket és
a  szabadtéri  tartózkodásra,  munkavégzésre  szolgáló  területeket  (pl.  temetőt,  közúti  pihenőhelyet,
helyhez kötött szabadtéri munkahelyet, sátortábor céljára kijelölt területet) a rendeltetésüknek megfelelő
illemhely-használati és tisztálkodási lehetőséggel kell tervezni, megvalósítani és fenntartani".”

Az  eljárás  során  2023.  év  március  hó  16.  napján  kelt,  BO/51/03007-4/2023.  számú  végzésben
megkerestem az ügyben szakhatóságként érintett Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Katasztrófavédelmi
Igazgatóság  Igazgató-helyettesi  Szervezet  Katasztrófavédelmi  Hatósági  Szolgálatát  (Miskolc).  amely
2023.  év  március  hó 29.  napján kelt  35500/2180-1/2023.  ált.  számú szakhatósági  állásfoglalásában
az engedély  módosításához a  hozzájárulását  megadta,  a  BO/51/00492/2021.  eljárás  során  érkezett
35500/5009-2/2021.ált. számú szakhatósági állásfoglalásban előírtakat továbbra is fenntartják.

Szakhatósági állásfoglalásában indoklásként az alábbiakat adta elő:

„A  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és
Hulladékgazdálkodási  Főosztály  –  3530  Miskolc,  Mindszent  tér  4.  –  BO/51/03007-4/2023.  számon
megkereste a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságot vízügyi, vízvédelmi
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hatáskörben szakhatósági állásfoglalás megadása céljából a Donauchem Vegyianyag Kereskedelmi Kft.
– 1225 Budapest, Bányalég u. 37–43. – engedélyes Berente, 672. hrsz. alatti telephelyen nem veszélyes
hulladék  hasznosítási  tevékenység  végzésére  vonatkozóan  BO/51/00492-12/2021.  számon  kiadott
hulladékgazdálkodási engedély módosítására irányuló eljárásban.

Az  egyes  közérdeken  alapuló  kényszerítő  indok  alapján  eljáró  szakhatóságok  kijelöléséről  szóló
531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. melléklet 19. táblázat 57. és 58. pontjai alapján meghatározott
szakkérdésben a Katasztrófavédelmi  Igazgatóság (vízvédelmi  hatáskörében és vízügyi  hatáskörében
eljárva)  szakkérdése  „annak  elbírálása,  hogy  a  felszíni  és  felszín  alatti  vizek  minősége  védelmére
jogszabályban,  illetve  határozatban  meghatározott  előírások  érvényesülnek-e”,  továbbá  annak
elbírálása, hogy „a tevékenység vízellátása, a keletkező csapadék-és szennyvíz elvezetése, valamint
a  szennyvíz  tisztítása  biztosított-e,  a  vízbázis  védőterületére,  védőidomára  jogszabályban,  illetve
határozatban meghatározott előírások érvényesülnek-e, valamint a vizek lefolyására, az árvíz és a jég
levonulására gyakorolt hatás vizsgálata.”

Az elektronikusan megküldött dokumentumok alapján az alábbiakat állapítottam meg:

A környezetvédelmi  hatóság  a  Donauchem Vegyianyag  Kereskedelmi  Kft.  engedélyes  részére  nem
veszélyes  hulladékok  hasznosítására  a  környezetvédelmi  hatóság  BO/51/00492-1/2021.  számon
hulladékgazdálkodási  engedélyt  adott.  Az  engedély  kiadásához  hatóságunk  35500/5009-1/2021.ált.
számon adott szakhatósági hozzájárulást.

Jelen eljárás az előbbiekben hivatkozott hulladékgazdálkodási engedélyben meghatározott egyidejűleg
tárolt  nem veszélyes  hulladék  mennyiség  1500  tonnára  való  növelésének  engedélyezésére  irányul.
A többlet tárolás tervezet módja szerint a hengerelési reve és a vasfém részek és por hulladék big-bag
zsákokban érkezik és azokat betonozott területen rakják le a Donauchem területén (Berente 672 hrsz.-ú
ingatlan). Az engedélykérelemben foglaltak szerint ez a tárolási mód megakadályozza a kiszóródást,
a környezet szennyezést.

Hatóságunk  nyilvántartása  szerint  a  terület  (Berente  672.  hrsz.  alatti  telephely)  vízbázis  hatályos
határozattal  kijelölt  védőterületét,  továbbá nagyvízi  medret,  parti  sávot  nem érint.  A felszín  alatti  víz
állapota szempontjából érzékeny területeken levő települések besorolásáról  szóló 27/2004. (XII.  25.)
KvVM rendelet  szerint  a Berente 672. hrsz.  alatti  ingatlan a felszín alatti  víz állapota szempontjából
„érzékeny” felszín alatti vízminőség védelmi kategóriába tartozik.

Előírásaink betartása esetén hatóságunk hatáskörébe tartozó szakkérdések tekintetében a szakhatósági
hozzájárulás kiadható.

Előírásaimat  a  vízgazdálkodásról  szóló  1995.  évi  LVII.  törvény,  a  vízgazdálkodási  hatósági  jogkör
gyakorlásáról  rendelkező  72/1996.  (V.  22.)  Korm.  rendelet,  a  felszín  alatti  vizek  védelméről  szóló
219/2004. (VII.  21.) Korm. rendelet, a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről
szóló 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet alapján tettem.

A  szakhatósági  állásfoglalást  az  egyes  közérdeken  alapuló  kényszerítő  indok  alapján  eljáró
szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. melléklet 19. táblázat 57. és 58.
pontjai  alapján,  az általános közigazgatási  rendtartásról  szóló 2016. évi  CL. törvény (Ákr.)  55.  § (1)
bekezdése szerint eljárva adtam meg.

Az Igazgatóság hatáskörét a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat
ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 10. §
(1) bekezdése, illetékességét a Korm. rendelet 10. § (2) bekezdése, valamint a 2. melléklet 8. pontja
állapítja meg.

A jogorvoslati lehetőséget az Ákr. 55. § (4) bekezdésében foglaltak alapján határoztam meg.”

Összegzésképpen  megállapítható,  hogy  a  hulladéktároló  helyen  egyidejűleg  tárolható  maximum
mennyiség  növelésével,  a  bemutatott  személyi,  tárgyi  és  közegészségügyi  feltételek  mellett
hulladékgazdálkodási  szempontból  a  tevékenység  végzésének  feltételei  továbbra  is  megfelelőek,
a szükséges műszaki feltételek rendelkezésre állnak.
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A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (Ht.) 79. § (4) bekezdés alapján a hulladékgazdálkodási
hatóság a hulladékgazdálkodási engedélyt, valamint a nyilvántartásba vett adatokat módosíthatja, vagy
visszavonhatja.

Fentiek alapján  a  kérelemnek helyt  adtam és a  BO/51/00492-12/2021. számú hulladékgazdálkodási
engedélyt a kérelemben foglaltak szerint a határozat rendelkező részének megfelelően módosítottam.

A  határozatot  a  Ht.  79.  §  (4)  bekezdése  alapján  az  Ákr.  80.  §  (1)  bekezdése  és  81.  §  (1)  és
(4) bekezdése szerint eljárva hoztam meg. 

A  hatáskört  és  illetékességet  a  hulladékgazdálkodási  hatóság  kijelöléséről  szóló
124/2021.  (III.  12.)  Kormányrendelet  1.  §  (2)  bek.  és  2.  §  (1)  bek.-e  állapítja  meg.
Az  eljárás   –  Ákr.  124.  §-a  szerinti  –  eljárási  költségét  (az  igazgatási  szolgáltatási  díj  összegét)
a  környezetvédelmi  és  természetvédelmi  hatósági  eljárások  igazgatási  szolgáltatási  díjairól  szóló
14/2015. (III.  31.)  FM rendelet  1.  számú melléklet  7.  pontja továbbá a 37.  pont figyelembevételével
állapítottam meg, viseléséről a Rendelet 5. § (3) bek.-e alapján rendelkeztem.

A  döntés  elleni  jogorvoslatról  és  a  keresetlevél  előterjesztéséről  az  alábbi  jogszabályhelyek
figyelembevételével adtam tájékoztatást
- az Ákr. 114. § (1) bekezdése,
- a bíróságok szervezetéről és igazgatásáról szóló 2011. évi CLXI. törvény 21. § (6) bekezdése,
- a  bíróságok  elnevezéséről,  székhelyéről  és  illetékességi  területének  meghatározásáról  szóló

2010. évi CLXXXIV. törvény 3/A. §, 
- a közigazgatási perrendtartásról  szóló 2017. évi I.  törvény (Kp.) 13. § (1) bekezdése,  a 28.  §-a,

a 29. § (1) bekezdése, a 39. § (1) és (2) bekezdése,
- a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 605. § (1) bekezdése,
- az  elektronikus  ügyintézés  és  a  bizalmi  szolgáltatások  általános  szabályairól  szóló  2015.  évi

CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése,
- a Kp. 39. § (6) bekezdése és az 52. § (1) bekezdése.

A határozat közléséről az Ákr. 85 § (1) bek.-e alapján intézkedtem.

Jelen  határozatomat  a  környezetvédelmi  hatósági  nyilvántartás  vezetésének  szabályairól  szóló
58/2019. (XII.  18.) AM rendelet rendelet rendelkezései alapján rögzítem a környezetvédelmi hatósági
nyilvántartásban.

Kelt: Miskolcon, az elektronikus hitelesítésbe foglalt időbélyegző szerint

Dr. Alakszai Zoltán
főispán

nevében és megbízásából:

Bese Barnabás
főosztályvezető
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Kapják:
1. ENVIRA 96 Mérnöki Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.

3530 Miskolc, Mélyvögy utca 3. – CK (11385363)
2. Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és

Hulladékgazdálkodási Főosztály, Környezetvédelmi és Természetvédelmi Szakértői Osztály
(BO/32/02520-2/2023.); (e-mail: levego.z  aj@borsod.gov.hu  )

3. Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály
Miskolc, Meggyesalja u. 12., 3525 – (HK – BAZMKHNSZ; 312659938)

4. Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság
Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Szolgálat
Miskolc, Dózsa György út 15. 3525 – (KÉR)

5. Borsod Abaúj Zemplén Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság
Miskolc, Dózsa György út 15., 3525 (KÉR)

6–7. Iratokhoz
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